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Ci sono cose invisibili,
che ci tengono vivi.
In questo catalogo

troverete
intuizioni, fantasie e notti insonni,
tutti i clienti che ci hanno scelto ogni anno 
e quelli che non ci hanno scelto mai.

Confronti accesi e abbracci commossi,
carte, bozzetti e fotocopie.

Ricerca dei materiali, 
chilometri e stupore.

Amicizie storiche ritrovate,
gustose esperienze a tavola
resilienza e soddisfazione.

Una grande squadra, di cui siamo orgogliosi
che da oltre 25 anni lavora con l’unico scopo
di offrire ai Vostri occhi e al Vostro palato
un regalo che sappia emozionare.

Il resto è nelle prossime pagine.
Buona visione

Filippo Santato
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I L  P A N I E R E  S E R A F I N I  P E R  I L  S O C I A L E
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Il Paniere Serafini quest’anno sostiene due progetti di solidarietà:

Fondazione Bambino Gesù Onlus 
dedicato all’accoglienza delle famiglie dei piccoli pazienti in cura
presso l’Ospedale Pediatrico Bambino Gesù.

Insieme per Faenza
per la ricostruzione della Scuola dell’Infanzia “Il Girasole” del comune di Faenza
colpito dall’alluvione di Maggio 2023. 

Per maggiori informazioni sui progetti visita il sito: www.ilpaniereserafini.it



Questo catalogo raccoglie 
tutte le soluzioni che riteniamo ideali
per chi cerca un regalo personalizzato.

Attraverso uno studio relativo alle caratteristiche
di ogni materiale e prodotto, 
abbiamo realizzato articoli originali e su misura.

Disponiamo di attrezzature e know-how
per stampare e personalizzare il packaging,
permettendoVi di rendere unica ogni confezione 
con il Vostro Logo o la Vostra idea
e il nostro ufficio grafico Vi assisterà nella realizzazione
di progetti creati appositamente per voi. 

Il nostro team Vi darà supporto
dalla proposta alla finitura,
attraverso una serie di passaggi
di cui ci occupiamo direttamente, 
in modo da poterVi garantire sempre
l’assoluta integrità del prodotto alimentare.

In seguito, il nostro reparto logistica
si occuperà di spedire in tempo
il regalo al Vostro destinatario.



PANETTONE
ELEGANCE
LIMITED
EDITION
2023
because
“Everyone has a dream”



cm 24x24x13Colore standard: Viva Magenta 6 pz / 1 pz

Panettone Serafini alle pere ricoperto di cioccolato fondente e granella di biscotto 1 kg

DOVE PERSONALIZZARE

Da 120 pz Da 120 pzDa 60 pz Da 120 pz

COLORI DISPONIBILI

Viva Magenta
In ogni imballo da 6 pezzi

sono contenute 6 shopper “Il Paniere Serafini”
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LIMITED EDITION
In scatola fondo e coperchio rivestita soft touch, nastrata a mano
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cm 24x24x13Colore standard: Ottanio 6 pz / 1 pz

Panettone Serafini Classico 1 kg con uvetta e canditi

DOVE PERSONALIZZARE

Da 120 pz Da 120 pzDa 60 pz Da 120 pz

COLORI DISPONIBILI

RossoOttanio Velvet
In ogni imballo da 6 pezzi

sono contenute 6 shopper “Il Paniere Serafini”
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ELEGANCE
In scatola fondo e coperchio rivestita soft touch, nastrata a mano
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cm 30x30x16 (2 kg) - cm 30x30x30 (4 kg)Colore standard: Velvet 1 pz

Panettone Serafini Classico 2 o 4 kg con uvetta e canditi

DOVE PERSONALIZZARECOLORI DISPONIBILI (panettone da 4 kg)

RossoOttanio Velvet Da 120 pz Da 120 pzDa 60 pz
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COLORI DISPONIBILI (panettone da 2 kg)

Velvet

ELEGANCE 2/4 kg
In scatola fondo e coperchio rivestita 100% riciclabile, nastrata a mano
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cm Ø25xh15,5Colore standard: Velvet 3 pz / 1 pz

Panettone Serafini Classico 1 kg con uvetta e canditi

COLORI DISPONIBILI

Velvet

DOVE PERSONALIZZARE

Da 120 pz
In ogni imballo da 3 pezzi

sono contenute 3 shopper “Il Paniere Serafini”
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AMARCORD
In cappelliera fondo e coperchio rivestita, artigianato marchigiano, nastrata a mano
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DOVE PERSONALIZZARECOLORI DISPONIBILI

Panettone Serafini Classico 1 kg con uvetta e canditi
oppure

Pandoro Serafini Classico 1 kg

Colore standard: Velvet cm 23x23x14 panettone
cm 23x23x24 pandoro 6 pz / 1 pz

Velvet Ottanio Rosso Da 120 pz Da 120 pz
In ogni imballo da 6 pezzi

sono contenute 6 shopper “Il Paniere Serafini”

19

HANDMADE
incartato e nastrato a mano



AMARCORD
in cappelliera fondo e coperchio rivestita, artigianato Marchigiano, nastrata a mano

Panettone Serafini Classico 1 kg con uvetta e canditi

2120

cm 24x24x13Colore standard: Bianco 6 pz / 1 pz

DOVE PERSONALIZZARE

In ogni imballo da 6 pezzi
sono contenute 6 shopper “Il Paniere Serafini”

COLORI DISPONIBILI

Bianco Da 120 pz
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GRAFICA A SCOPO ILLUSTRATIVO - PRODOTTO ACQUISTABILE SOLO PERSONALIZZATO

WHITE
In scatola fondo e coperchio rivestita
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cm Ø27,5xh17,5Colore standard: Avana 3 pz / 1 pz

Panettone Serafini Classico 1 kg con uvetta e canditi

COLORI DISPONIBILI DOVE PERSONALIZZARE

Da 120 pz
In ogni imballo da 3 pezzi

sono contenute 3 shopper “Il Paniere Serafini”Avana

2222

GRAFICA A SCOPO ILLUSTRATIVO - PRODOTTO ACQUISTABILE SOLO PERSONALIZZATO

WAVE
In cappelliera di cartone onda kraft 100% biodegradabile, nastrata a mano
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cm Ø25xh15,5Colore standard: Bianco a pois 3 pz / 1 pz

Panettone Serafini Classico 1 kg con uvetta e canditi

COLORI DISPONIBILI DOVE PERSONALIZZARE

Da 120 pz
In ogni imballo da 3 pezzi

sono contenute 3 shopper “Il Paniere Serafini”Bianco a pois
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GRACE
In cappelliera fondo e coperchio rivestita 100% riciclabile, artigianato marchigiano, nastrata a mano
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Panettone Serafini Classico 1 kg con uvetta e canditi

COLORI DISPONIBILI DOVE PERSONALIZZARE

Da 120 pz
In ogni imballo da 3 pezzi

sono contenute 3 shopper “Il Paniere Serafini”

2726

cm Ø25xh15,5Colore standard: Avana 3 pz / 1 pz

Avana
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GRAFICA A SCOPO ILLUSTRATIVO - PRODOTTO ACQUISTABILE SOLO PERSONALIZZATO
HOPE

In cappelliera fondo e coperchio rivestita 100% riciclabile, artigianato marchigiano
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Panettone Serafini Classico 1 kg con uvetta e canditi

2928

COLORI DISPONIBILI DOVE PERSONALIZZARE

In ogni imballo da 6 pezzi
sono contenute 6 shopper “Il Paniere Serafini”

cm 23x23x20Colore standard: Avana 6 pz / 1 pz

Avana Da 120 pz
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GRAFICA A SCOPO ILLUSTRATIVO - PRODOTTO ACQUISTABILE SOLO PERSONALIZZATO
HOME

In scatola di cartone microonda kraft 100% biodegradabile e compostabile con cartellino ed elastico
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Da 120 pz



3130

COLORI DISPONIBILI

Panettone Serafini Classico 1 kg con uvetta e canditi

In ogni imballo da 6 pezzi
sono contenute 6 shopper “Il Paniere Serafini” Da 120 pz

DOVE PERSONALIZZARE

cm 25,5x24,5x13,5Colore standard: Avana 6 pz / 1 pz

Avana Da 120 pz
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PAPER
In scatola di cartone microonda kraft 100% riciclabile con etichetta in carta ed elastico
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Da 120 pz

DOVE PERSONALIZZARE

cm 30x30x16Colore standard: Avana 1 pz

Avana

Panettone Serafini Classico 2 kg con uvetta e canditi

COLORI DISPONIBILI

32

PAPER 2 KG
In scatola di cartone microonda kraft 100% riciclabile con elastico
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GRAFICA A SCOPO ILLUSTRATIVO - PRODOTTO ACQUISTABILE SOLO PERSONALIZZATO



3534

In ogni imballo da 6 pezzi
sono contenute 6 shopper “Il Paniere Serafini”

DOVE PERSONALIZZARE

Da 120 pz

COLORI DISPONIBILI

Panettone Serafini Classico alto 1 kg con uvetta e canditi
oppure

Pandoro Serafini Classico 1 kg

Colore standard: Avana 6 pz / 1 pzcm 20x20x20 (Panettone) - 20x20x22 (Pandoro)

Avana
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GREEN
In scatola di cartone microonda kraft 100% riciclabile con etichetta in carta e nastro di raso
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Panettone Serafini Classico 1 kg con uvetta e canditi

COLORI DISPONIBILI

3736

DOVE PERSONALIZZARE

In ogni imballo da 3 pezzi
sono contenute 3 shopper “Il Paniere Serafini”Avana

cm 23x23x12Colore standard: Avana 3 pz / 1 pz

Da 120 pz Da 120 pz
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HIPPY
In scatola di cartone microonda kraft 100% biodegradabile e compostabile con cordino ed etichetta

37

GRAFICA A SCOPO ILLUSTRATIVO - PRODOTTO ACQUISTABILE SOLO PERSONALIZZATO



Panettone Serafini Classico 1 kg con uvetta e canditi

COLORI DISPONIBILI

3938

Da 120 pz

DOVE PERSONALIZZARE

Sabbia
In ogni imballo da 6 pezzi

sono contenute 6 shopper “Il Paniere Serafini”

cm 25x25x18Colore standard: Sabbia 6 pz / 1 pz
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SQUARE
In latta di metallo

39



4140

Da 120 pz

cm Ø24,5xh16Colore standard: Velvet 6 pz / 1 pz

Panettone Serafini Classico 1 kg con uvetta e canditi

COLORI DISPONIBILI DOVE PERSONALIZZARE

In ogni imballo da 6 pezzi
sono contenute 6 shopper “Il Paniere Serafini”Velvet Metal
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HAPPINESS
In latta di metallo

41



COLORI DISPONIBILI DOVE PERSONALIZZARE

Panettone Serafini Classico 750 g con uvetta e canditi

cm Ø20,5xh19Colore standard: Rosso 1 pz

Rosso Da 120 pz

42

WINTER
In latta di metallo con etichetta in ppl
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COLORI DISPONIBILI DOVE PERSONALIZZARE

Panettone Serafini Classico 1 kg con uvetta e canditi
Boules di cioccolato alla crema nocciola 250 g

Argento

Colore standard: Argento cm Ø25xh19 1 pz

44

VERYNICE
In latta di metallo con etichetta in ppl

45

Da 120 pz



4746

COLORI DISPONIBILI DOVE PERSONALIZZARE

Panettone Serafini Classico 1 kg con uvetta e canditi
Addobbo ceramico Thun (soggetti casuali)

Da 120 pz

cm 25x25x18 1 pz

46

THUN
In latta di metallo
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DOVE PERSONALIZZARE

Panettone Serafini Classico 1 kg con uvetta e canditi

Da 504 pz

cm Ø24xh13 6 pz / 1 pz
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IMMAGINI A SCOPO ILLUSTRATIVO - PRODOTTO ACQUISTABILE SOLO PERSONALIZZATO

YOUR BRAND
confezionato a mano con incarto stampato all over

49



IL CIOCCOLATO



In scatola fondo e coperchio rivestita soft touch, nastrata a mano

5352

LA DAMA
La Dama cioccolato torinese bigusto a tre strati 700 g

cm 19,5x19,5x4Colore standard: Velvet 1 pz

COLORI DISPONIBILI

Velvet Da 60 pz

DOVE PERSONALIZZARE



In scatola fondo e coperchio rivestita soft touch, nastrata a mano

GIANDUIONE 1000
Gianduione classico artigianale Torinese 1000 g

5554

MAXI CREMINO
Maxi cremino artigianale torinese ai tre cioccolati 300 g

DOVE PERSONALIZZARECOLORI DISPONIBILI

Velvet Da 64 pz Da 64 pz

Colore standard: Velvet 8 pz / 1 pzcm 17,8x13x5



GIANDUIONE 1000
Gianduione classico artigianale Torinese 1000 g

TRILOGY
Selezione di gianduioni di finissimo cioccolato torinese:

Pistacchio 200 g - Caramello salato 200 g - Gianduia 200 g

56 57

In scatola fondo e coperchio rivestita soft touch, nastrata a mano

COLORI DISPONIBILI

Velvet Da 64 pz

cm 25,9x17,8x5Colore standard: Velvet 4 pz / 1 pz

DOVE PERSONALIZZARE



GIANDUIONE 200
Gianduione classico artigianale torinese 200 g

58

In scatola fondo e coperchio rivestita soft touch, nastrata a mano

COLORI DISPONIBILI

Velvet

DOVE PERSONALIZZARE
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Da 64 pzDa 64 pz

8 pz / 1 pzcm 17,8x13x5Colore standard: Velvet



GIANDUIONE 400
Gianduione classico artigianale torinese 400 g
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In scatola fondo e coperchio rivestita soft touch, nastrata a mano

COLORI DISPONIBILI

Velvet Da 64 pz

DOVE PERSONALIZZARE

Da 64 pz

8 pz / 1 pzcm 17,8x13x5Colore standard: Velvet
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GIANDUIONE 1000
Gianduione classico artigianale torinese 1000 g

62

In scatola fondo e coperchio rivestita soft touch, nastrata a mano

COLORI DISPONIBILI DOVE PERSONALIZZARE

Velvet Da 32 pzDa 32 pz

1 pzcm 28,5x17x6,5Colore standard: Velvet
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EXCELLENCE 4
Selezione di frutta candita ricoperta di cioccolato fondente artigianale torinese:

Pesca 200 g - Albicocca 200 g - Arancia 200 g - Zenzero 200 g

64

cm 42,5x12x12,5Colore standard: Velvet 1 pz

In scatola fondo e coperchio rivestita soft touch, nastrata a mano

COLORI DISPONIBILI

Velvet Da 60 pz

DOVE PERSONALIZZARE
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EXCELLENCE 16
Finissima pralineria artigianale torinese 140 g

66

In scatola fondo e coperchio rivestita soft touch, nastrata a mano

COLORI DISPONIBILI

Velvet Da 64 pz

DOVE PERSONALIZZARE

67

8 pz / 1 pzcm 17,8x13x5Colore standard: Velvet



EXCELLENCE 32
Finissima pralineria artigianale torinese 280 g

68

In scatola fondo e coperchio rivestita soft touch, nastrata a mano

COLORI DISPONIBILI

Velvet Da 64 pz

DOVE PERSONALIZZARE

Colore standard: Velvet 4 pzcm 25,9x17,8x5
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EXCELLENCE 64
Finissima pralineria artigianale torinese 560 g

70

In scatola fondo e coperchio rivestita soft touch, nastrata a mano

COLORI DISPONIBILI

Velvet Da 32 pz

DOVE PERSONALIZZARE

Colore standard: Velvet cm 35,5x25,9x5 2 pz
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IL CUBOTTO



74

Colore standard: Ottanio 12 pzcm 9x9x9,5

Cuneesi al gianduia 120 g

COLORI DISPONIBILI DOVE PERSONALIZZARE

Ottanio Da 60 pz Da 120 pz Da 120 pz Da 120 pzVelvetRosso

75

CUBOTTO SMALL
In scatola fondo e coperchio rivestita soft touch, nastrata a mano



76

Colore standard: Ottanio 10 pzcm 12x12x9,5

COLORI DISPONIBILI DOVE PERSONALIZZARE

Ottanio Da 60 pz Da 120 pz Da 120 pz Da 120 pz

Cuneesi al gianduia 240 g

Rosso Velvet
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CUBOTTO MIDI
In scatola fondo e coperchio rivestita soft touch, nastrata a mano



Colore standard: Ottanio 6 pz / 1 pzcm 24x24x13

DOVE PERSONALIZZARE

Da 120 pz Da 120 pzDa 60 pz Da 120 pz

COLORI DISPONIBILI

RossoOttanio Velvet

Baci di dama alla nocciola 90 g
Tartufini al pistacchio 100 g
Cuneesi al gianduia 200 g

Torroncini alle nocciole 140 g

78

CUBOTTO LARGE
In scatola fondo e coperchio rivestita soft touch, nastrata a mano
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Colore standard: Ottanio 1 pzcm 29,5x33x13

Baci di dama alla nocciola 90 g / Cuneesi al gianduia 200 g
Torroncini alle nocciole 140 g / Paste di mandorle siciliane con scaglie di mandorla 220 g

Tartufini di cioccolato extradark 100 g / Paste di mandorle siciliane con fichi e pistacchio 170 g

DOVE PERSONALIZZARECOLORI DISPONIBILI

RossoOttanio Velvet Da 36 pz Da 60 pz Da 60 pz
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CUBOTTO XL
In scatola fondo e coperchio rivestita soft touch, nastrata a mano
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COLORI DISPONIBILI
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Baci di dama alla nocciola 90 g / Cuneesi al gianduia 200 g
Paste di mandorle siciliane con fichi e pistacchio 170 g / Boules di cioccolato alla crema nocciola 120 g

Tartufini di cioccolato extradark 100 g / Torroncini alle nocciole 140 g
Paste di mandorle siciliane con scaglie di mandorla 220 g

Cremosi al caramello salato 120 g / Amaretti di Sassello 140 g

DOVE PERSONALIZZARE

RossoOttanio Velvet Da 36 pz Da 60 pz Da 60 pz

Colore standard: Ottanio 1 pzcm 29,5x33x13

CUBOTTO XXL
In scatola fondo e coperchio rivestita soft touch, nastrata a mano
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Colore standard: Ottanio 1 pzcm 29,5x33x13

Baci di dama alla nocciola 90 g / Cuneesi al gianduia 200 g
Torroncini alle nocciole 140 g / Paste di mandorle siciliane con scaglie di mandorla 220 g

Tartufini di cioccolato extradark 100 g / Paste di mandorle siciliane con fichi e pistacchio 170 g
Ca’ del Bosco Franciacorta DOCG Brut Cuvée Prestige 75 cl

DOVE PERSONALIZZARECOLORI DISPONIBILI

RossoOttanio Velvet Da 36 pz Da 60 pz Da 60 pz
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CUBOTTO PARTY
In scatola fondo e coperchio rivestita soft touch, nastrata a mano
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MY WINE



MY WINE PAPER
In astuccio di cartone microonda kraft FSC 100% riciclabile

88

DOVE PERSONALIZZARE

Da 120 pz

GRAFICHE A SCOPO ILLUSTRATIVO - PRODOTTO ACQUISTABILE SOLO PERSONALIZZATO

Da 60 pz

Colore standard: Avana 6 pzcm 10x10x28

COLORI DISPONIBILI

Paper

89

Amanda Cuvée Spumante Extra Dry Biologico Tenuta Fortezza 75 cl



MY WINE PAPER MAGNUM
In astuccio di cartone microonda kraft FSC 100% riciclabile
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DOVE PERSONALIZZARE

Da 120 pz

GRAFICHE A SCOPO ILLUSTRATIVO - PRODOTTO ACQUISTABILE SOLO PERSONALIZZATO

Da 60 pz

Colore standard: Avana 6 pzcm 14x14x33,5

COLORI DISPONIBILI

Paper
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Amanda Cuvée Spumante Extra Dry Biologico Tenuta Fortezza 1,5 l



MY WINE TUBOTTO
In cilindro di metallo
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DOVE PERSONALIZZARE

Da 60 pz

GRAFICHE A SCOPO ILLUSTRATIVO - PRODOTTO ACQUISTABILE SOLO PERSONALIZZATO

Da 60 pz

Colore standard: Velvet 6 pzcm Ø11xh34

COLORI DISPONIBILI

Velvet
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Amanda Cuvée Spumante Extra Dry Biologico Tenuta Fortezza 75 cl



MY WINE LATTA
In latta di metallo
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DOVE PERSONALIZZARE

Da 60 pz

GRAFICHE A SCOPO ILLUSTRATIVO - PRODOTTO ACQUISTABILE SOLO PERSONALIZZATO

Da 60 pz

Colore standard: Bianco 1 pzcm 33x15x10,5

COLORI DISPONIBILI

Bianco
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Amanda Cuvée Spumante Extra Dry Biologico Tenuta Fortezza 75 cl

Nero Rosso



LE LATTINE



DOVE PERSONALIZZARE

Da 120 pz

COLORI DISPONIBILI

Boules di cioccolato alla crema nocciola 100 g

24 pzcm Ø7,3xh10,8Colore standard: Argento

Argento
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TWIST METAL
In lattina di metallo con etichetta in ppl
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DOVE PERSONALIZZARECOLORI DISPONIBILI

Boules di cioccolato alla crema nocciola 100 g

24 pzcm Ø7,3xh10,8Colore standard: Argento

Argento Da 120 pz

100

SMALL METAL
In lattina di metallo con etichetta in ppl
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DOVE PERSONALIZZARE

Da 120 pz

COLORI DISPONIBILI

Boules di cioccolato alla crema nocciola 300 g

12 pzcm Ø10xh12,8Colore standard: Argento

Argento
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BIG METAL
In lattina di metallo con etichetta in ppl

103



AMARCORD
in cappelliera fondo e coperchio rivestita, artigianato Marchigiano, nastrata a mano

104

cm Ø12xh6Colore standard: Rosso  24 pz

Torroncini alle nocciole 100 g 

Bianco Nero Rosso

DOVE PERSONALIZZARE

Da 120 pz

COLORI DISPONIBILI

105

ROUND PRINT
In latta di metallo



AMARCORD
in cappelliera fondo e coperchio rivestita, artigianato Marchigiano, nastrata a mano

COLORI DISPONIBILI

106

Da 120 pz

DOVE PERSONALIZZARE

 cm 18x12,5x8Colore standard: Rosso 20 pz / 1 pz

Baci di dama 200 g

Bianco Nero Rosso

107

BIG PRINT
In latta di metallo



BON BON



In astuccio di cartoncino FSC 100% riciclabile con elastico

DOVE PERSONALIZZARECOLORI DISPONIBILI

Avana Rosso Da 120 pz

20 pzcm 8x8x17

111110

GRAFICA  A SCOPO ILLUSTRATIVO - PRODOTTO ACQUISTABILE SOLO PERSONALIZZATO

TAKE AWAY
Boules di cioccolato alla crema nocciola 150 g

Avana

COLORI DISPONIBILI DOVE PERSONALIZZARE

Da 120 pz

 In astuccio di cartoncino kraft FSC 100% biodegradabile e compostabile con etichetta in carta

GRAFICA  A SCOPO ILLUSTRATIVO - PRODOTTO ACQUISTABILE SOLO PERSONALIZZATO

MINI HOME
Boules di cioccolato alla crema nocciola 125 g

20 pzcm 10x10x10



In busta di cartoncino kraft 100% biodegradabile e compostabile con sigillo soft touch

COLORI DISPONIBILI DOVE PERSONALIZZARE

CHOCOLATE PAPER
Tavoletta di cioccolato fondente 100 g

25 pzcm 23x13x0,5

Avana Da 100 pz Da 100 pz

GRAFICA  A SCOPO ILLUSTRATIVO - PRODOTTO ACQUISTABILE SOLO PERSONALIZZATO

113

In astuccio di cartoncino kraft 100% biodegradabile e compostabile con etichetta in carta ed elastico

COLORI DISPONIBILI DOVE PERSONALIZZARE

BON BON PAPER
Cremosi di finissimo cioccolato al latte 120 g

20 pzcm 9x9x9

Da 120 pzAvana

GRAFICA  A SCOPO ILLUSTRATIVO - PRODOTTO ACQUISTABILE SOLO PERSONALIZZATO

112



GRAFICA  A SCOPO ILLUSTRATIVO - PRODOTTO ACQUISTABILE SOLO PERSONALIZZATO

COLORI DISPONIBILI

114

DOVE PERSONALIZZARE

Rosso

In pallina di plexiglass trasparente con astuccio soft touch

CHRISTMAS BALL
Boules di cioccolato al latte ripiene di crema al cacao 195 g

Colore standard: Nero 16 pzcm 10,5x8x10,5

Da 208 pz Da 208 pz
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In astuccio di cartoncino

DOVE PERSONALIZZARECOLORI DISPONIBILI

20 pzcm 8x8x15

CHRISTMAS TREE
Boules di cioccolato fondente 70 g

RossoVelvet Da 208 pzNero



Via della Tecnica 1 - ROVIGO
tel 0425 474435 fax 0425 474505

info@ilpaniereserafini.it
www.ilpaniereserafini.it

Il Paniere Serafini si riserva la facoltà di sostituire articoli eventualmente non disponibili con altri di pari valore.
Le foto hanno puro scopo illustrativo, per il contenuto delle confezioni fa fede la descrizione. Vietata la riproduzione anche se parziale, senza consenso.
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